
地元グルメの販売や、ライブ演奏など
ステージイベントを実施。入場無料。
　5月3日㊏㊗、4日㊐㊗、10日㊏、11
日㊐、17日㊏、18日㊐16時～21時
　尼崎万博P＆R駐車場隣接地
　阪神南県民センター県民課産業
観光担当
　06-6481-7663
　06-6481-4387

県立尼崎の森中央緑地で、仕事体験
やオペラ歌唱、巨大迷路、木工細工、
森の探検など楽しいイベントが盛りだ
くさんの文化祭を開催。音楽隊とはば
タンたちの共演や飲食物販売、「空飛
ぶクルマ」の模型展示も。入場無料。
　5月11日㊐10時～15時(雨天時は
5月25日㊐)
　同施設（大芝生広場）　
　尼崎の森中央緑地パークセンター
　06-6412-1900
　06-6412-0500

２つの水門の開閉により、尼崎のゼ
ロメートル地帯に海水が流れ込む
のを防ぐ尼ロックを船に乗って見学
するなど、防災を身近に体験します。
無料。
　6月8日㊐10時～16時※小雨決
行、荒天中止
　尼ロック（尼崎市西海岸町地先）
　　当日10時から直接、尼崎港管理
事務所施設課へ
　06-6409-1356
　06-6409-0938

「第10回森の文化祭」を開催
イベント等は延期・中止の場合があります

Information

野遊び研究家のマリオさんと一緒に
季節の草花遊びや工作などを楽し
みながら植物について学びます。
　5月31日㊏9時～11時30分
　県立甲山森林公園管理事務所(雨
天時は屋内)
　15人(先着)
　一般300円、小学生以下200円
　　5月30日㊎までに　　または直
接同園管理事務所へ
　0798-73-4600
　0798-72-0609

「尼ロック防災フェスティバル」を
開催

「ひょうご楽市楽座
阪神南ナイトマーケット」を開催

「甲山のしぜんであそぼう」の
参加者募集

園田西武庫線〈御園工区〉が開通
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〈御園工区〉 （2026年度完成予定）
〈藻川工区〉
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前畑踏切

渋滞
発生

立体交差化

現況：約8分
南回りルート

現況：約10分
北回りルート

渋滞
発生

ピッコロシアター
南交差点

■前畑踏切などの慢性的な渋滞が緩和
■災害時の避難や緊急物資の輸送がスムーズに

全線開通は2026年度予定

阪神・淡路大震災後の1997(平
成9)年度に事業着手。工場の移
転やJR福知山線を運行停止す
ることなく、線路の下に道路を
通す難工事を無事終え、2025
(令和7)年3月23日に「御園工
区」が開通しました。

JR福知山線の下に道路を通すこと
で、踏切フリーの道路に！

５月初旬に納税通知書を送付します。納期内の納付をお願いします。

クレジットカードや
スマートフォン決済アプリで納付

「お支払サイトでお支払い」（クレ
ジットカード、ペイジー、インター
ネットバンキングなど）または「ス
マートフォン決済アプリ」を選ぶ。

■コンビニエンスストア
■金融機関　■県税事務所の窓口

※スマートフォン決済アプリやクレジットで納付した場合、領収書や納税証明書が発行されません
※クレジットカード払いは別途システム利用料がかかります

　西宮県税事務所自動車税課 　0798-39-6113 　0798-23-7795

コン
ビニエンスストア

金融機関

〇〇銀行

県税
事務所の窓口

窓口

自動車税種別割領収済通知書 納付書

○○○○○○○○○○○○○○○○○○

自動車税種別割納税通知書 在中

兵庫県

●●●●
●●

開封前に宛先をご確認ください

納付期限
令和○年○月○日（○）

兵庫県税事務所

いつでもどこでも納付 対面で納付

手元に納税通知書を準備し、「地
方税お支払サイト」にアクセス。

1

2

住民票を変えただけでは、納税通知書は届きませ
ん。神戸運輸監理部（陸運局）で車検証の住所変更の
手続きが必要です。5月中旬になっても納税通知書が
届かない場合は、県税事務所に連絡してください。

身体障害者手帳や戦傷病者手帳、療育手帳、精神障
害者保健福祉手帳を持っている人は、等級や使用状
況等が一定の要件を満たす場合、減免措置を受け
ることができます。

詳しくは
こちら

詳しくは
こちら

アクセス向上！
尼崎市北部がもっと安全・便利に

園田西武庫線全線開通でここが変わる！ 踏切ストレスゼロ

納期限は6月2日　です
１ １ 22

このたび、センター長に就任した團野です。阪
神南地域は、全国でも有数のものづくり産業
が集積し、利便性の高い交通ネットワーク、芸
術・文化施設、教育機関、スポーツ施設などの
充実により、快適で個性的な魅力にあふれてい
ます。多彩な地域資源を生かしながら、「住み
たい」「働きたい」「訪ねたい」地域の実現を目
指して、皆さまとともに取り組んでまいります。

阪神南
県民センター長

團野 礼子

就 任 あ い さ つ

引っ越しをした人

身体障害者手帳などを持っている人

兵庫県と大阪府を結ぶ新たな幹線道路

自動車税種別割の

tap!

約4分に

全線整備後
塚口本町6丁目北交差点から
東園田3丁目東交差点までの

走行時間が

月

県税の
納税方法は
こちら

地方税お支払
サイトは
こちら

再生紙使用広告については、広告主の責任により掲載しています。
《　　　　　》
《　　　　　》

〒650-8567 神戸市中央区下山手通5-10-1 　078-341-7711㈹ 
兵庫県総務部秘書広報室広報広聴課 　078-362-3019 　078-362-3903

兵庫県庁
発 行2025（令和7）年5月号8 県民だより 兵庫

困ったとき、
まずは［さわやか県民相談］へ

平日（祝日等を除く）9時～17時30分

携帯電話からは 06-6481-7641
0120-13-7830

な や  み  ゼロ


